ZAPYTANIE OFERTOWE
zgodnie z zasadą konkurencyjności

na wykonanie usługi zorganizowania i przeprowadzenia  szkoleń dla opiekunów nieprofesjonalnych,  członków rodzin osób niepełnosprawnych  i wolontariuszy bezpośrednio zaangażowanych w proces rehabilitacji  społecznej osób niepełnoprawnych ze szczególnym uwzględnieniem zwiększania ich aktywności życiowej i zaradności osobistej oraz podnoszenia umiejętności pracy z osobami niepełnosprawnymi w tym sprawowania nad nimi opieki i udzielania pomocy w procesie ich rehabilitacji. 

I. Nazwa i adres zamawiającego:
Stowarzyszenie na rzecz Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnej i Osób Pokrzywdzonych w Wyniku Wypadków Komunikacyjnych "PROMYK" , 
ul. Pasymska 21A, 12-100 Szczytno, woj. warmińsko-mazurskie, 
tel. 0896231226, faks 089 6231226.  www.promyk.org.pl

II. Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie kursu doskonalącego  dla opiekunów nieprofesjonalnych,  członków rodzin osób niepełnosprawnych  i wolontariuszy bezpośrednio zaangażowanych w proces rehabilitacji  społecznej osób niepełnoprawnych ze szczególnym uwzględnieniem zwiększania ich aktywności życiowej i zaradności osobistej oraz podnoszenia umiejętności pracy z osobami niepełnosprawnymi w tym sprawowania nad nimi opieki i udzielania pomocy w procesie ich rehabilitacji. 
Zamówienie obejmuje przeprowadzenie szkoleń  dla 100 osób (opiekunów nieprofesjonalnych,  członków rodzin osób niepełnosprawnych  i wolontariuszy). 

Zamówienie obejmuje:

1.  Przeprowadzenie szkoleń dla 100 uczestników w łącznym wymiarze rocznym 840 godzin    ( średnio 70 godz. szkoleń w miesiącu)  
2. Rekrutację beneficjentów do udziału w szkoleniach,  przeprowadzenie szkoleń  przez kadrę specjalistów w dostosowanych do potrzeb pomieszczeniach edukacyjnych  oraz koordynowanie przebiegiem szkoleń.

3.Zapewnienie uczestnikom szkoleń materiałów, środków pomocniczych  i sprzętu do ćwiczeń oraz  opracowanie materiałów dydaktycznych i informacyjnych na potrzeby szkoleń.

4.Opracowanie i prowadzenie dokumentacji przebiegu i realizowania szkoleń.

5.Wykonanie dokumentacji powykonawczej ze zrealizowanych szkoleń.  

6.Zrealizowanie powierzonego zadania w okresie czasu wyznaczonym przez Zamawiającego.

 Nadzór merytoryczny nad przeprowadzanymi szkoleniami będzie prowadzony przez zamawiającego.
III. Zakres zamówienia: poniżej 14 000 Euro netto
IV. Czas trwania zamówienia lub termin wykonania: Zamówienie realizowane 
od 02. 01.2013 r. do 31.12.2013 r.
V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU

DOKONYWANIA OCENY SPEŁNIANIA TYCH WARUNKÓW

1. Wiedza i doświadczenie

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku

Za Wykonawcę posiadającego niezbędną wiedzę i doświadczenie Zamawiający uzna podmiot wpisany do ewidencji placówek szkolących, który posiada odpowiednie warunki lokalowe i wyposażenie oraz  prowadzi działalność szkoleniową  w zakresie zbieżnym z tematyką zamówienia. W celu potwierdzenia spełniania wyżej wymienionego warunku udziału w postępowaniu należy złożyć wykaz przeprowadzonych szkoleń i kursów, z podaniem daty ich wykonania, miejsca, opisu przedmiotu i wartości zamówienia. Ocena spełnienia warunku udziału w postępowaniu zostanie dokonana na oświadczeń i dokumentów jakie Wykonawca załączy do oferty.
2. Potencjał techniczny

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku

Wykonawca dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym umożliwiającym wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie z poniższymi wymaganiami zamawiającego:  
Aby zrealizować szkolenia i kursy, niezbędne jest posiadanie sali praktycznej z dostępem do ciepłej i zimnej wody, specjalistycznego sprzętu pielęgnacyjnego i wspomagającego, sali wykładowej wyposażonej w ekran, rzutnik multimedialny oraz komputer, pełnego wyposażenia niezbędnego w pracy opiekuna. Ponadto do zajęć teoretycznych potrzebna będzie sala wykładowa wyposażona w ekran i rzutnik multimedialny oraz pomoce dydaktyczne niezbędne do przekazania wiedzy. 
W wyposażeniu Sali praktycznej powinny znajdować się:
- co najmniej 3 fantomy osób dorosłych do wykonywania czynności pielęgnacyjnych

- 3 specjalistyczne łóżka pielęgnacyjne z oprzyrządowaniem oraz  zestawem bielizny pościelowej , bielizny osobistej, koce i poduszki „jaśki”
- 3 materace zwykłe i przeciwodleżynowe, 
- szafki przyłóżkowe, 
-  sprzęt wspomagający chodzenie, w tym różnego rodzaju laski, kule, balkoniki, chodziki, 
- trzy podnośniki (różnego rodzaju), 
- parawany, 
- baseny, kaczki, 
- środki do pielęgnacji, różnego rodzaju wkładki urologiczne, pieluchomajtki i inne środki higieniczne, 
- aparaty do mierzenia ciśnienia, termometry elektroniczne, 
- 3 miski do mycia włosów pacjentów leżących

Za Wykonawcę dysponującego odpowiednim potencjałem technicznym Zamawiający uzna  takiego, który złoży pisemne oświadczenie, iż dysponuje niezbędnym potencjałem technicznym do należytego wykonania przedmiotu zamówienia.  Ocena spełnienia warunku udziału w postępowaniu zostanie dokonana na podstawie oświadczeń i dokumentów jakie Wykonawca załączy do oferty. 
3. Osoby zdolne do wykonania zamówienia

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku

Za Wykonawcę dysponującego osobami zdolnymi do wykonania zamówienia uznany zostanie taki, który dysponuje wykwalifikowaną kadrą  do prowadzenia zajęć dydaktycznych, która posiada doświadczenie wynikające z praktyki zawodowej w opiece nad  osobami niepełnosprawnymi oraz doświadczenie w prowadzeniu zajęć szkoleń. Ocena spełnienia warunku udziału w postępowaniu zostanie dokonana na podstawie oświadczeń i dokumentów jakie Wykonawca załączy do oferty.
VI. Nie  dopuszcza się możliwości dzielenia zamówienia

VII. Zamówienie nie może zostać udzielone podmiotom powiązanym osobowo lub kapitałowo ze Zleceniobiorcą lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań  w imieniu  Zleceniobiorcy lub osobami wykonującymi w imieniu Zleceniobiorcy czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy, w  szczególności poprzez:

1.uczestnictwo w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej

2.posiadanie udziałów lub co najmniej 10% akcji

3.pełnienie funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika 

4.pozostawanie w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli

Potencjalny wykonawca zobowiązany jest załączyć do oferty oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub osobowych.
VIII. INNE DOKUMENTY
Formularz Oferty, sporządzony na podstawie wzoru stanowiącego Załącznik nr 1 do

specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z ceną za wykonanie przedmiotu

zamówienia podaną cyfrą i słownie z wyodrębnieniem podatku VAT; Kosztorys ofertowy

sporządzony w formie uproszczonej; Harmonogram rzeczowo - finansowy; 

IX.2) KRYTERIA OCENY OFERT
  Najkorzystniejszą ofertę Zamawiający wybierze oceniając:

1. Przygotowanie merytoryczne

2. Potencjał techniczny (posiadanie i wyposażenie miejsc do przeprowadzenia profesjonalnych szkoleń)

3. Doświadczenie w realizacji podobnych zadań
X. FINANSOWANIE
Zamówienie jest finansowane ze środków Państwowego Funduszu Osób Niepełnosprawnych 
XI. Termin i sposób złożenia ofert 
Ofertę należy złożyć w formie pisemnej w zaklejonej kopercie na adres:
Stowarzyszenie na Rzecz Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnej i Osób Pokrzywdzonych w Wyniku Wypadków Komunikacyjnych Promyk  z siedzibą w Szczytnie. ul. Pasymska 21A, 12-100 Szczytno do dnia 19.11.2012 r. Z dopiskiem Oferta
XII. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Niniejsze ogłoszenie nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy „prawo zamówień publicznych”, a propozycje składane przez zainteresowane podmioty nie są ofertami w rozumieniu kodeksu cywilnego. Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania 
Stowarzyszenie na Rzecz Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnej i Osób Pokrzywdzonych w Wyniku Wypadków Komunikacyjnych Promyk do zawarcia umowy. Stowarzyszenie może odstąpić od podpisania umowy bez podania uzasadnienia swojej decyzji.

